

27 СЕН 1948

Поездка артистов МХАТ в Горький

Вчера из Москвы в Горький выехала большая группа артистов Художественного театра. Среди них — народные артисты РСФСР Л. Коренева, К. Еланская, А. Грибов, Д. Орлов, В. Станицын, В. Топорков, М. Яшин, заслуженный деятель искусств Н. Горчаков, заслуженные артисты РСФСР О. Лабзина, И. Кудрявцев, Б. Петкер и др.

Артисты театра-юбиляра сегодня днем встретятся с рабочими и инженерно-техническим персоналом завода им. Молотова, а также проведут встречу в цехе сборки парово-

зов на заводе «Красное Сормово». Сегодня же они посетят Сормовскую образцовую среднюю школу № 77, которой решением правительства было присвоено имя знатного сормовича народного артиста СССР Н. П. Хмелева.

Мхатовцы покажут горьковчанам сцены из спектаклей «Бронепоезд 14-69», «На дне», «Горячее сердце», «Мертвые души» и «Воскресение».

В начале октября другая группа артистов МХАТ'а выезжает в Ленинград.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ТРУД

от 28 СЕН 1948

г. Москва

Газета №

Артисты МХАТ на заводах Горького

ГОРЬКИЙ, 27 сентября. (Нарр. «Труда»). Сюда прибыла большая группа артистов МХАТ СССР им. П. Горького. Среди приехавших — народные артисты РСФСР Коренева, Еланская, Грибов, Ершов, Орлов, Станицын, Топорков, Яшин, заслуженный деятель искусств Горчаков и другие.

Артисты театра-юбиляра встретятся с коллективами автозавода имени Молотова, завода «Красное Сормово» и других предприятий города. Состоится также встреча с учащимися средней школы № 77 в Сор-

мове, которая носит имя знатного сормовича, народного артиста СССР Н. П. Хмелева.

Вечером в Государственном театре драмы артисты МХАТ встретились с общественностью города. С глубоким вниманием горьковчане заслушали доклад заслуженного деятеля искусств лауреата Сталинской премии Н. М. Горчакова «50 лет МХАТ имени Горького».

В заключение ведущие артисты МХАТ показали сцены и отрывки из спектаклей «Бронепоезд 14-69», «На дне», «Горячее сердце», «Мертвые души» и др.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

28 СЕН 1948

АРТИСТЫ МХАТ ВЕРНУЛИСЬ ИЗ ГОРЬКОГО

Утром из Горького в Москву возвратились артисты Художественного театра. В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» заслуженный деятель искусств Н. М. Горчаков рассказал:

— Мы приехали в Горький в понедельник утром. На вокзале нас тепло встретили горьковчане. Немного отдохнув, мы, разделившись на три группы, поехали на Сормовский завод, завод имени Молотова и в городскую театральную школу. На Сормовском заводе артисты

Художественного театра выступали в двух цехах и в конструкторском бюро, а также посетили школу-десятилетку, которая носит имя народного артиста СССР Н. П. Хмелева.

Группа, побывавшая на заводе имени Молотова, также выступала в цехах.

Вечером в городском театре состоялась встреча мхатовцев с представителями партийной и советской общественности, работниками искусств Горького.